
北中の学校生活の状況について

１.　実施　　10月14日　～　2月7日 Ａ　そう思う Ｂ　どちらかというとそう思う

２.　対象　　北中学校生徒 Ｃ　どちらかというとそう思わないＤ　そう思わない

R6

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

1 学校は、楽しい。（※市内共通項目） 53.7% 34.2% 8.1% 4.0% 87.9%

2 学校の授業は、よくわかる。（※市内共通項目） 29.7% 55.1% 11.6% 3.6% 84.8%

3
時間を守ったり、きまりを守ったりして生活している。（※市内
共通項目）

52.1% 41.7% 4.8% 1.4% 93.8%

4 友達と仲良く生活している。（※市内共通項目） 78.1% 17.9% 2.9% 1.2% 96.0%

5
病気やけがをしないように気を付けて生活している。（※市内共
通項目）

60.0% 32.4% 4.8% 2.9% 92.4%

6 朝食を毎日食べている。 77.4% 11.9% 4.3% 6.4% 89.3%

7
家の人（兄弟姉妹は含まない）と学校での出来事について話をす
る。

50.0% 29.8% 12.4% 7.9% 79.8%

8
家の人（兄弟姉妹は含まない）と進路等の将来について話をする
ことがある。

41.0% 30.5% 14.3% 14.3% 71.4%

9
スマートフォンやコンピュータの使い方や時間について家の人と
約束を決めている。

49.2% 24.2% 10.5% 16.2% 73.4%

10 自分にはよいところがあると思う。 34.8% 41.2% 14.5% 9.5% 76.0%

11 将来の夢や目標をもっている。 41.4% 26.4% 17.6% 14.5% 67.9%

12 自分でやると決めたことは、やり遂げるようにしている。 31.7% 51.9% 12.1% 4.3% 83.6%

13 難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している。 19.0% 45.2% 25.0% 10.7% 64.3%

14 自分と違う意見について考えるのは楽しい。 25.9% 37.8% 24.5% 11.9% 63.7%

15 友達と協力するのは楽しい。 71.2% 24.3% 2.4% 2.1% 95.5%

16 人が困っているときは、進んで助けている。 41.4% 46.4% 10.0% 2.1% 87.9%

17 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。 70.3% 21.1% 7.1% 1.4% 91.4%

18 人の役に立つ人間になりたいと思う。 70.0% 25.0% 2.9% 2.1% 95.0%

19
家で、自分で計画を立てて勉強をしている（学校の授業の予習や
復習を含む）。

23.0% 30.4% 29.9% 16.6% 53.4%

20 新聞を読んでいる。 4.0% 5.7% 7.1% 83.1% 9.7%

21 地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがある。 16.2% 22.1% 31.1% 30.6% 38.2%

22
授業でコンピュータなどのICT機器を使うのは、勉強に役立つと思
う。

55.1% 36.3% 6.4% 2.1% 91.4%

23
授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組ん
でいたと思う。

33.6% 48.3% 13.6% 4.5% 81.9%

24
授業や北中タイム等で分からなくて困ったときには、「分からな
い」や「困った」を、友達の前で言うことができる。

44.5% 31.2% 15.2% 9.0% 75.7%

25
本時の「めあて」は、学習の見通しをもつことにつながり、「振
り返り」は学びの成果を実感することができる。

24.5% 43.6% 21.7% 10.2% 68.1%

26 授業では、自分の考えを発表する機会が多くあったと思う。 36.4% 34.5% 15.0% 14.0% 71.0%

27
授業で、自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく伝
わるよう、資料や文章、話の組立て等を工夫して発表していたと
思う。

29.9% 41.6% 18.8% 9.7% 71.5%

28
友達と話し合うとき、友達の話や意見を最後まで聴くことができ
る。

59.8% 36.7% 1.9% 1.7% 96.4%

29
友達と話し合うとき、友達の考え（自分の同じところや違うとこ
ろ）を受け止めて、自分の考えをもつことができる。

53.3% 39.5% 5.2% 1.9% 92.9%

30
授業で、級友と話し合う活動では、話し合う内容を理解して、友
達の考えを受け止めてから、自分の考えを伝えていたと思う。

43.3% 45.0% 8.3% 3.3% 88.3%

31
生徒の間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げ
たりすることができていると思う。

38.3% 42.1% 11.4% 8.1% 80.5%

32
あなたの学級では、学級生活をよりよくするために学級活動で話
し合い、互いの意見のよさを生かして解決方法を決めていると思
う。

45.7% 45.0% 6.4% 2.9% 90.7%

33
学級活動における学級での話し合いを生かして、今、自分が努力
すすべきことを決めて取り組んでいると思う。

34.5% 48.1% 12.9% 4.5% 82.6%

34
道徳の授業では、自分の考えを深めたり、学級で話し合ったりす
る活動に取り組んでいると思う。

37.9% 39.5% 12.6% 10.0% 77.4%

35
家庭に持ち帰る用具を考えて選び、提出物や忘れ物がないように
気を付けて生活しようとしている。

60.5% 29.5% 7.1% 2.9% 90.0%

令和6年度　後期　学校評価　生徒アンケート結果
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令和6年度　後期　学校評価　保護者アンケート結果

１.　実施　　10月14日　～　2月7日 Ａ　そう思う Ｂ　どちらかというとそう思う

２.　対象　　北中学校保護者 Ｃ　どちらかというとそう思わない Ｄ　そう思わない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

1
お子さんは、学校で楽しく生活をしている。(※市内
共通項目)

46.9% 43.1% 8.1% 1.9% 90.0%

2
お子さんは、授業は分かりやすいと言っている。
（※市内共通項目）

10.0% 64.9% 20.4% 4.7% 74.9%

3
お子さんは、友達と仲良く生活している。（※市内
共通項目）

48.3% 43.6% 6.6% 1.4% 91.9%

4
お子さんは、病気やけがをしないように気を付けて
生活している。（※市内共通項目）

49.3% 44.5% 4.7% 1.4% 93.8%

5
北中は、通信やホームページ等で学校の様子を知ら
せている。（※市内共通項目）

32.7% 50.7% 11.4% 5.2% 83.4%

6
お子さんは、授業は話し合い活動が多いと言ってい
る。

28.4% 55.9% 13.3% 2.4% 84.4%

7
お子さんは、体育祭や学年の行事（自然教室、修学
旅行）に生き生きと取り組んでいる。

52.6% 38.4% 6.6% 2.4% 91.0%

8
日常的なふれあいや教育相談等により、教師は生徒
とのふれあいを大切にしている。

28.9% 55.5% 11.4% 4.3% 84.4%

9
いじめ・悩み調査や相談活動の実施等、いじめや不
登校、問題行動の予防と早期発見、対応に努めてい
る。

20.4% 62.6% 14.7% 2.4% 82.9%

10 教職員は、生徒を大切にし、温かく対応している。 33.6% 53.6% 9.5% 3.3% 87.2%

11
教職員は、保護者に対して誠意をもって対応した
り、相談に応じたりしてくれ、信頼できる。

31.8% 56.4% 10.4% 1.4% 88.2%

12
北中は、保護者や地域に対して、学校支援ボラン
ティアや図書ボランティアの募集を周知している。

26.1% 54.5% 15.2% 4.3% 80.6%

13
北中は食育や電子メディアの利用について生徒と保
護者と連携したりしながら、学校づくりを進めてい
る。

26.1% 60.2% 10.4% 3.3% 86.3%

14 毎月の集金額は適切である。 56.9% 39.8% 1.9% 1.4% 96.7%
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